



ИТАЛИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ФЕСТИВАЛЬ ВОЗДУШНЫХ ШАРОВ В ФЕРРАРЕ

*Шар воздушный легче ветра
И смелей мечты,
Не теряй, прошу, ни метра
Дерзкой высоты.*

(А. Новиков)

Море воздушных шаров над горячей землей Италии – напоминание картинки из детства, когда казалось, что если взять много-много шариков, то они смогут поднять тебя ввысь. Авторы и организаторы **фестиваля воздушных шаров в Ферраре (7-16 сентября 2012)**, похоже, в душе остались детьми, поэтому на этом празднике можно попробовать то, чего так хотелось раньше: полетать на красочном воздушном шаре, проверить прочность веревок, связывающих его с землей, затаив дыхание посмотреть на выступления парашютистов и пилотов. Восторг и для детей, и для взрослых...

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
8 дней/ 7 ночей	Санкт-Петербург – Милан – Гардаленд – Феррара - Санкт-Петербург	Событийный тур/ Путешествие с детьми

ДЕНЬ 1

Прибытие в **Милан**. С этого города начнется путешествие по Италии, которую вы увидите страной сказок и детства.



ДЕНЬ 2

Прогулка по Милану. Город, в который обычно едут любители шопинга и модных новинок, предстанет перед Вами в новом свете – как место детских восторгов и удовольствий, причем развлечения здесь найдутся и для девочек, и для мальчиков.

В Милане стоит посетить **музей игрушек**. Впечатляет хотя бы то, что он самый большой в Европе: любимые детьми всех времен плюшевые медвежата и солдатики – какими они были в конце XVIII века. Здесь также живут герои детских книг и комиксов. А после посещения музея можно зайти в миланский **Кукольный театр**. Ребенок из любой страны найдет здесь знакомых персонажей: Петрушку, Шехерезаду или Пиноккио.

Любознательным и активным будет интересно увидеть астрономическое шоу в **Детском планетарии** или сходить в **музей науки и техники**. В завершение прогулки дойдите до миланского **собора Duomo**. Его очень любят подростки – древняя история и мистика, не говоря уже просто о том, что это крупнейший готический храм в мире. На вершине этого собора представлена коллекция копий горгулий и химер, оригиналы которых украшают Нотр-Дам в Париже.

Вечером Вы можете поужинать в ресторане традиционной итальянской кухни.

ДЕНЬ 3



Переезд в **Гардаленд**. Это самый известный парк аттракционов в Италии. По инерции хочется сравнить его с парижским Диснейлендом, но они разные. Как не похожи друг на друга мультфильмы, истории, персонажи. Причем почувствовать себя героем сказки можно сразу же, поселившись в **отеле Gardaland Hotel** (www.gardalandhotel.it) в комнате

«Ледникового периода», логове пирата или заколдованном королевстве.

Ну а затем – да здравствуют приключения! В Гардаленде (www.gardaland.it) есть все развлечения – от неспешных водных прогулок до безумных гонок для самых разных возрастов и темпераментов. И это не просто мир острых ощущений – это место для фантазий и мечтаний, оживших детских грез. Парк разделен на зоны: это очень удобно для выбора того типа отдыха, который предпочитаете Вы и ваши дети.

А еще - любителям суперсовременных форматов - грандиозный «спектакль-поездка» в 4D. Стереоскопический аттракцион-путешествие с полным погружением в неведомые миры.

ДЕНЬ 4



Озеро Гарда, на котором расположен парк аттракционов, известно как одно из красивейших в Италии. На своих берегах оно сохранило памятники, начиная со времен римской истории: крепости, порты, старинные монастыри, пышные дворцы и современные виллы, гармонично вписанные в местный ландшафт.

На озере расположен **сафари-парк**

Natura Viva. Здесь живут обезьяны, тигры, жирафы, зебры.

На озере Гарда – это обрадует маленьких путешественников - расположена резиденция итальянского Санта Клауса. Южный Санта живет в старинной крепости на фоне заснеженных Альп. Зимой с ним можно встретиться, а летом – писать письма с пожеланиями.



ДЕНЬ 5

Переезд в Ферару. **Фестиваль воздушных шаров в Ферраре.** С исторического центра города, из парка имени Джорджо Бассани, воздушные шары поднимутся в небо. Уже с 2007 года это большой праздник как для жителей города и туристов, так и для участников, конечно.

Хорошая новость: зрителям разрешается подниматься в корзину любого из шаров. Во второй части фестиваля зрители смогут испытать подъем и приземление шара – аэростаты будут связаны с землей специальным якорем на веревке, а еще полюбоваться выступлениями парашютистов, планеров и аэропланов.

Вечером и ночью все это великолепие расцветивается яркими огнями, и воздушное шоу становится еще более волшебным.

ДЕНЬ 6

Прогулка по Ферраре. Это еще один старинный итальянский городок, пропитанный духом Средневековья. Такие города обычно отличаются основательностью сооружений, в их камнях ощущается сила и мощь ушедших эпох. Символом города считается величественный **замок Эстенсе**, в 2006 году внутри него открылся филиал Эрмитажа. Под стать ему и дворцы города: **палаццо дей Диаманти, Людовико иль Моро, Дворец развлечений.** Впрочем, названия этих памятников приобретет для Вас смысл и значение, только когда Вы окажетесь у этих стен.

Феррара придется по вкусу и гурманам. Капеллетти с тыквой, утка под бальзамическим уксусом, свиная колбаса салама, различные виды сыров — итальянские кулинары неистощимы в своих изысках.



ДЕНЬ 7

Мы предлагаем Вам совершить **экскурсию в Маранелло**, известный всему миру как место, где расположен завод, штаб-квартира и музей легендарной марки **FERRARI**. Стоит ли говорить, что если бы не Феррари, городок Маранелло остался бы никому не известной точкой на карте. Но сейчас все здесь не просто напоминает,

говорит во всеуслышание о великом автомобиле.

ДЕНЬ 8

Отъезд в аэропорт. Возвращение в Санкт-Петербург.

ЭПИЛОГ

Желание в Милане можно загадать очень интересным образом (кто знает, может от этого больше вероятность его исполнения). На площади Дуомо, рядом с собором, есть галерея Витторио Эммануэля. Это один из известнейших памятников готики, а в самом ее центре, на полу, находится мозаика быка. Так вот загадывая желание, нужно наступить на изображение и сделать оборот на одной ноге.

Мы можем скорректировать любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...